

新皮鞋刚走500米就破了

消费者获赔,售假者被工商部门立案调查

本报5月8日讯(见习记者 董程程 通讯员 孙玉杰) 近日,家住淄川的张某在淄川西关大集买了一双价格30元钱的皮鞋,可是刚穿上新鞋走了约500米,鞋底就磨去了一层,露出了看似是泡沫做的底子。工商部门人员进行调解后,

销售者刘某退还了张某20元钱,同时,工商部门对刘某涉嫌经营假冒伪劣皮鞋立案调查。

近日,消费者张某提着一双皮鞋来到淄川分局淄川城西关大集上经营鞋子的摊位,销售者没有任何证件,属于无照经营流动摊贩,而且摊主对所经营的鞋

破了。工作人员在仔细查看鞋子后,初步判断张某买的鞋子为假冒伪劣产品。根据消费者提供的地址,执法人员迅速找到了位于沿河路西关大集上经营鞋子的摊位,经查,销售者没有任何证件,属于无照经营流动摊贩,而且摊主对所经营的鞋

子不能说明来源。执法人员向其说明情况后,要求其到工商所协助调查,并对涉嫌经营的假冒伪劣鞋子进行了扣押。

工作人员在对双方的调解中,消费者张某和销售者刘某对鞋子所购价格产生了分歧,由于消费者张某在购

买鞋子时未向对方索要票据,给调解造成了困难,经过工作人员反复做工作,最后刘某退还了张某20元钱。而对于刘某涉嫌经营假冒伪劣皮鞋已立案调查。

工商人员告诫,消费者在购买流动摊位商品时,一定要擦亮眼睛,仔细查看商

品,以上投诉中只要消费者稍加留神,就不难发现鞋子存在着明显的质量问题。消费者要增强自我保护意识,无论购买任何商品或接受服务都要向经营者索要购物凭证以及三包证明,以便商品出现质量问题时维权,避免不必要的口舌之争。

绿地夜里变身水泥地

开发商解释:为防地下室漏水

本报5月8日讯(见习记者 罗静 崔皎) 好好的规划绿地竟变了水泥地。御景小区居民称开发此地皮的淄博市第七人民医院将要吧规划绿地改为停车场,而七院则称铺上水泥只为防止地下室漏水。

6日,记者接到御景小区市民热线电话称,开发商淄博市第七人民医院仅用了两夜的时间就将小区内13号楼和15号楼之间的泥土地变成了水泥地。有市民说,七院将会把这些水泥地划为停车位来出售。

记者来到御景小区。小区居民张女士告诉记者,十几天前,她看到家门前的绿化带有一半被铺上了水泥。当时没明白过来怎么回事,“他们都是在晚上我们睡觉的时候干活,也没法问他们要弄啥。”张女士的女儿对记者说,其他小区都有绿化,他们买房子时看到的宣传册上也说楼前会有绿化带,但现在他们开始担心是被开发商忽悠了。

记者联系七院方面的负责人,他告诉记者,在绿化地上铺上水泥是因为有小区居民反映地下室漏水,铺上水泥后,他们会再把土拉回来,并按照原来的规划进行小区绿化。



违章,拆!

周村区针对沿街广告牌和乱搭乱建对城市形象造成的视觉污染,8日启动道路立面整治工程,对店铺门头牌匾按照两齐一平、左右连接、与街景协调一致的标准进行美化、改造。图为建设部门正在拆除沿街原有牌匾和违章建筑。

本报见习记者 张汝树 通讯员 孙德志 胡新广 摄影报道

数百摊贩占道,路灯无法安家

健康街,夜里不能再黑了

本报5月8日讯(见习记者 张汝树) 8日,记者通过居住在健康街上多位居民了解到,3000米左右的健康街上没有一盏路灯,22点后整条街漆黑一片,经常发生盗窃事件。张店区市政公司介绍,去年市政部门已计划在健康街上安装路灯,由于沿街数百商贩占据大部分道路,路灯位置被挤占,车辆无法进入施工,安装无法进行。

8日,记者从健康街居民处了解到,目前整条健康街上没有一盏路灯,晚上10点后街上漆黑一片。据附近居民介绍,这

条路两边基本都是老旧小区,原来的路灯早已经坏掉,7年前修路时,又安装了一部分路灯,仅用了一天就不亮了。

记者走访整条健康街看到,从共青团路王府井附近到新村西路,这段路只有三四盏老式的路灯,灯泡早已损坏,灯杆也很旧;从新村西路到健康街最南头,有四五盏比较先进的圆形路灯,有的只剩下了灯杆,有的仅存灯座。

“没有了路灯,晚上出行不方便,还经常发生盗窃事件。”居民说,这条路大约有6里地,

晚上一盏路灯都不亮,他们出行都是依靠街上商铺的灯光,商铺晚10点关门后,整条路就全黑了。居民介绍说,因为没有路灯,健康街上经常发生盗窃事件,57号楼十几个储物间曾一夜被撬,丢了不少东西,居民为了防盗都安装了摄像头。

据另外一位老居民介绍,他们因为路灯的事,曾多次找到社区居委会,问题一直拖着没有解决,最主要的原因是商贩占据了健康街大部分道路,路灯位置被挤占,健康街最北头窄处仅有两三米,南边街道

最宽处也仅有四五米。

记者从负责健康街的兴西社区和车站街道办事处了解到,他们经常接到居民对路灯问题的投诉,为此一直与市政部门进行协调,希望解决健康街路灯问题。张店区市政公司负责人说,去年市里开展亮灯工程,市政部门已将健康街归入安装路灯范围,后因商贩众多,道路拥挤不堪,施工车辆无法进入,路灯杆和地下电缆无法安装,才放弃安装计划,如果要安装路灯,整条街临时搭建的摊位恐怕要部分拆除。